
設問 解答 語句
ア 1 正解
イ 2 文化的サービスではなく、物質の提供サービスである
ウ 2 資源生産性ではなく、エコロジカル・フットプリントである
エ 1 正解
オ 1 正解
カ 2 100種類ではなく3100種類である
キ 1 正解
ク 2 ＣＯＤでなくＢＯＤである
ケ 1 正解
コ 1 正解

設問 解答 語句
ア 5 70
イ 8 水循環
ウ 12 気化熱
エ 2 2.5
オ 15 植物プランクトン

設問 解答 語句
ア 2 水俣病
イ 6 PCB(ポリ塩化ビフェニル）
ウ 7 ダイオキシン類
エ 11 有害性
オ 8 リスク評価

設問 解答 語句
ア 2 人間環境宣言
イ 4 揮発性有機化合物（VOC）
ウ 2 グリーン・ニューディール
エ 3 IPCC第四次評価報告書
オ 2 パークアンドライド
カ 2 WEEE(ウィー）指令
キ 2 土壌汚染
ク 4 ナショナルトラスト運動
ケ 4 ビオトープ
コ 1 グリーン購入

設問 解答 語句
ア 1 対流圏
イ 2 成層圏
ウ 7 紫外線
エ 10 南極
オ 11 皮膚がん
カ 17 ウィーン条約
キ 15 モントリオール議定書
ク 21 特定フロン
ケ 19 代替フロン
コ 23 フロン回収破壊法

第2問-1　配点：各1点×5

第2問-2　配点：各1点×5

第1問　配点：各1点×10

第3問  配点：各1点×10

第4問　配点：各1点×１０

＜第9回環境社会検定（eco検定）試験模範解答＞
　　本解答は、（株）パデセアが2010年12月19日に実施された試験から独自に作成したものです。

1



設問 解答 語句
ア 1 相利共生ではなく、食物連鎖である
イ 3 酸性雨は記録されている
ウ 1 ヒートアイランドではなく、都市型洪水である
エ 1 LCAがカーボンオフセットに利用されている例はない
オ 3 原子力、天然ガス、バイオマスは一次エネルギーである

設問 解答 語句
ア 2 20
イ 2 燃料電池
ウ 3 メタン
エ 3 香川県
オ 4 ステークホルダー
カ 1 生分解性
キ 3 樹脂の材質
ク 3 白神山地
ケ 3 フードマイレージ
オ 2 メキシコ湾

設問 解答 語句
ア 1 排出抑制
イ 5 一般廃棄物
ウ 8 事業系
エ 11 マニフェスト
オ 12 最終処分

設問 解答 語句
ア 1 自主的
イ 6 計画
ウ 7 点検
エ 10 システムの作り方
オ 15 製品・サービス

設問 解答 語句
ア 2 熱塩循環
イ 4 緑のダム
ウ 1 マングローブ林
エ 3 光化学スモッグ
オ 3 環境アセスメント
カ 2 キャップアンドトレード
キ 1 生態系ネットワーク
ク 3 コミュニティガーデン
ケ 1 スローフード運動
コ 3 コージェネレーション

第5問　配点：各2点×５

第6問　配点：各１点×１０

第7-1問　配点：各１点×５

第7-2問　配点：各１点×５

第8問　配点：各１点×１０
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設問 解答 語句
ア 2 ラムサール条約
イ 5 ワシントン条約
ウ 6 生物多様性条約
エ 7 持続可能
オ 10 遺伝資源
カ 13 環境基本法
キ 16 里地里山
ク 18 外来種
ケ 21 地球温暖化
コ 23 人と自然の共生

設問 解答 語句
ア 3 自然的要因より、人口増加など人為的要因が大きい
イ 1 通風・除湿による省エネではなく、断熱効果による省エネである
ウ 2 バイオマスタウンではなく、エコファーマー制度の説明である
エ 4 成長の限界はローマクラブが発表した
オ 3 先進国、途上国を含めて対策を行うべきとの考えである

第9問　配点：各１点×１０

第10問　配点：各２点×５
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